



HGK Styrelsemöte Protokoll 5/2019

Agenda: Ordinarie styrelsemöte HGK Klubbstyrelse **Möte nr: 5/2019**
Plats: Torpet
Mötestid: 23 april 2019 18.00 –20.00
Närvarande: Carina Höijer (CH), Berndt Lundberg (BL), Åke Pihlanen (ÅP), Mathias Kock (MK), Mats Lek (ML)
Frånvarande: Tobias Fogelberg (TF), Jane Svensk (JS), Jan Rosing (JR)

§ 1 **Mötets öppnande**

§ 2 **Godkännande av dagordning samt föregående protokoll 4/2019**

§ 3 **Klubbkänsla - lokala teamen**

Boka möte med de lokala teamen men också öppna upp för övriga medlemmar som är intresserade av att delta.

Förslag är 22/5 på Lövsätra, 25/5 på Lindö i samband med Golfensdag och 26/5 på Riksten. CH skriver utkast till nyhetsbrev som ML sen skickar ut.

§ 4 **Hjärtstartare**

Beslut taget om inköp. Pris 15 000 kr inklusive utbildning som kommer bokas sen.

§ 5 **Resultattavlor Riksten och Lindö**

MK kollar med Lars kring placeringen av tavlan på Riksten.

Två tavlor till Lindö ska köpas in för 25 000 kr. BL beställer

§ 6 **Kläder med HGK logga**

Lindö vill köpa in kläder till shoppen med HGK logga. Under armor kläder där vi inte tar några risker. Design manualen är överlämnad så det blir rätt färger och mått.

§ 7 **Kommentar från revisorn**

Genomgång av revisorns kommentarer

§ 8 **Avrapportering samt kommande verksamhet**

- Kommunikation
Beslut tagit om fasta datum för nyhetsbrev som ska gå ut till alla medlemmar
Vi testar dropbox för att spara alla styrelsedokument
- Arena
Riksten öppnar denna vecka, Lövsätra är öppnad. Lindö Äng är öppen och det är osäkert när Dal öppnar.



HGK Styrelsemöte Protokoll 5/2019

- Tävling
Osäkerhet kring när Dalbanan kan öppna gör att vi flyttar Kick-offen till Ängsbanan. Skulle Dal öppna i tid flyttar vi tillbaka den.
- Aktiviteter
Funktionärsgolfen krockar med SGDF 60 år. Flyttas till 15/9.
Vi har hållit utbildning för runt 250 personer.
- Junior
Junior scramble kommer att hållas på Riksten 11/5.
Kommer lite anmälningar till träning. Betydligt färre anmälda så här långt. Lindö och Riksten åker på vårläger till helgen, Dennis Hedlund följer med.
Planerat regelutbildning för juniorena.
Öppet hus 5/5 på Lindö.
Juniorena kommer kunna få poäng beroende på hur mycket de tränar, spelar på bana och tävlar. Detta för att försöka få upp deltagandet och få in ett litet tävlingsmoment.
- SGF/SGDF
Börje Carlsson, Christer Berner, Mathias Kock och Bernt Lundberg är distriktsdomare i klubben.

§ 9 Styrelseschema Information och uppdatering

§ 10 Ekonomi BL rapporterade av ekonomin.

§ 11 Godkännande av lokala regler Uppdatering av de lokala reglerna för att följa uppdateringen av de nya golfreglerna. Styrelsen godkänner de nya reglerna

§ 12 Övriga frågor

- **Martin Lager**
Martin håller presentation för styrelsen.
- **Bagbrickor**
Det finns mycket bagbrickor som behöver delas ut. Vi ser till att de finns med på Kick-offen och vi i styrelsen kan se till att ha ett par med oss varje gång vi är ute och spelar.

§ 13 Nästa möte 11/6 18.00

Carina Höijer Wentjärvi
Klubbordförande

Mats Lek
Sekreterare